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Už žiaci nebudú chodiť do školy po rozbitých schodoch
Od júna sa naplno rozbehli stavebné práce 
na vonkajšom schodiska ku Základnej škole 
Turzovke - Bukovina. Realizátor prác stavebná 
spoločnosť z Korne najskôr začala so štyrmi ťažkými 
mechanizmami odstraňovať už nefunkčné zábradlie 
a všetky polorozpadnuté betónové dielce.
„Schodisko do školy bolo postavené pred viac 
ako polstoročím. Schody a zábradlie časom 
strácali funkčnosť. Neúplne vykonávaná údržba 
ohrozovala zdravie chodcov. V ostatnom čase 
sme sa na úrade zamerali na výkup pozemkov 
pod schodiskom a prístupom k nemu. Snažíme 
sa v prázdninovom období vybudovať bezpečné 
a osvetlené schodisko hlavne pre žiakov, 
obyvateľov Bukoviny a návštevníkov amfiteátra,“ 
povedal primátor JUDr. Ľubomír Golis.

Primátor mesta Turzovka privítal nových občanov narodených v roku 2017
Primátor JUDr. Ľubomír Golis a poslankyňa PaedDr. Eleonóra Nekorancová  privítali 30. mája 2018 poobede v Kultúrnom dome R. Jašíka deti narodené v roku 2017. 

Alexko Dorociak, Martinko Čegan, Sofinka Kosová, Eliška Ligačová, Matiasko Kajánek Barborka, Strapková, Sofinka Košútová, Matúško Urbánek, Jakubko Baják, Sofinka Chrenšťová, Jakubko Marec, Paťko Lašo , Viktorko Rajman, 
Matúško Dedič, Miška Krkošová, Vanesska Koniarová, Lacko Surovka, Emmka Stuchlíková, Petrík Řezníček, Paťko Mazúr, Jarko Perďoch, Karolínka Michaličková, Monička Machovčáková , Magdalénka Staníková, Petrík Stopka, 
Paťko Čopek, Miško Mikolaj 

K jubileu spojenému so sviatkom Najsvätejšej 
Trojice veriaci zorganizovali trojdňovú 
púť v dňoch 25.-27.mája 2018 v kaplnke 
Zjavenia Panny Márie s programom:
25.mája – utrpenie Pána a Sedembolestnej, 
26.mája – Srdcia Ježiša a Márie,
27.mája – Nedeľa Najsvätejšej Trojice

Počas púte sa slúžili sväté omše a sväté 
liturgie gréckokatolícke. Veriaci prežívali 
krížové cesty, večeradlá s Pannou Máriou, 
modlili sa Korunky Božieho milosrdenstva, 
ruženec k Sedembolestnej Patrónke 

Jubilejných 60 rokov pútnického miesta na hore Živčáková
Slovenska a obnovovali krstné sľuby 
v sviečkových sprievodoch. Spoločne sa 
duchovne obnovovali, premietali sa filmy 
o Turzovke a veriaci z blízka i zďaleka sa 
oboznamovali aj s históriou turzovských 
zjavení. 

Stretli sme sa s pútnikmi, ktorí si hľadali 
ubytovanie, pretože modlitbám venovali 
všetky tri dni. Bolo zvláštne sledovať, 
ako si do vzdialenej chaty v horách nad 
kaplnkou Zjavenia niesli batohy a stoličky, 
aby sa v noci horou vracali späť na nočnú 

pobožnosť. Veľkú obetu vykonali z lásky 
k Božej Matke. 

Dňa 1.júna sa konala púť z Turzovky – 
Vyšného konca do kaplnky Zjavenia Panny 
Márie. Veľa pútnikov pricestovalo vlakom, 
tí zo vzdialených miest či Moravy využili 
dopravu autobusom. Síce v malom počte, ale 
predsa sa zúčastnili aj pútnici z Turzovky. 
Kľukatým Lašutovým chodníčkom sme 
vystúpili až ku kaplnke, kde sa o pol jednej 
uskutočnila svätá omša. Počas celej púte 
sme mali na pamäti, že práve dnes je to 
už 60 rokov, čo sa lesníkovi Matúšovi 
Lašutovi zjavila Božia Matka, a to práve 
na mieste, kde dnes stojí kaplnka Zjavenia 
Panny Márie.

Počas týchto sviatočných dní, nesmierne 
množstvo bolestí zanechali pútnici na 
Živčákovej hore. Nesmierne množstvo milostí 
zaplavilo ich srdcia. Veď všetci tí, ktorých si 
turzovská Kráľovná na horu pozvala, boli 
prítomní. 

V spoločných stretnutiach nám Božia 
Matka odhalila niečo za zrakom neviditeľna, 
aby sme pochopili....

V záplave krásnych slnečných dní sme sa 
vracali domov a na ústa sa nám tlačili slová 
piesne: Vždy veselo, vždy veselo, každodenne 
slnka svit, prekrásna je cesta k nebu tomu, kto 
chce večne žiť.

Skupina Konvalinka

Fotografia z roku 1958

Odvodňovacie práce na Vyšnom konci
Už niekoľko dní pokračujú práce na protipovodňových opatreniach v Turzovke na 
Vyšnom Konci. Popri starej ceste najskôr strojmi boli vykopané a vyčistené odvodňovacie 
kanály, boli zabudované rigoly, ktoré boli uložené do štrkopieskového lôžka. Taktiež bol 
vysvahovaný terén, uložené odvodňovacie žľaby a zatrávňovacie tvárnice. Práce pokračujú 
aj pri rodinných domoch p. Jantoša a p. Jašíka.

   Ing. Ján Červeník

V mestskej časti Turzovka- Závodie sú rozbehnuté práce na budovaní chodníka. Pôvodná 
nášľapná vrstva bola odstránená. Staré obrubníky boli taktiež odstránené a nahradené 
novými cestnými obrubníkmi. Ukladá sa zámková dlažba v šírke 1,8 m. Celková dĺžka 
chodníka bude 320 m. Budujú sa aj prístupy k rodinným domom. 

Výstavba chodníka v Závodí v plnom prúde

Riadiaci orgán pre Integrovaný operačný program Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja 
vidieka SR, prehodnotil, posúdil a schválil žiadosť Mesta Turzovka o nenávratný finančný 
príspevok vo výške 1455 282,26 Eur. 
Podrobnejšie budeme informovať v nasledujúcich vydaniach Spravodajcu mesta Turzovka.

-r-

V stredu 13. júna 2018 zvolal primátor 
mesta JUDr. Ľubomír Golis neplánované 
rokovanie Mestského zastupiteľstva 
v Turzovke. Hlavným bodom rokovania 
bolo prejednanie a schválenie podania 

Mesto Turzovka získalo takmer 1,5 milióna eur

Z neplánovaného Mestského zastupiteľstva v Turzovke
žiadosti o nenávratný finančný príspevok 
za účelom realizácie projektu: „Zvýšenie 
miestnej mobility vybudovaním cyklistickej 
infraštruktúry v Meste Turzovka- II.etapa. 
Poslanci žiadosť schválili.



Spravodajca mesta Turzovka KYSUCE   č. 24/20. jún 20188

 Spravodajca mesta/2018/ročník XX/jún/ č.12

             TURZOVKA
Spravodajcu mesta Turzovka vydáva Mesto Turzovka ako nedeliteľnú prílohu Týždenníka Kysuce. 

Vychádza dvakrát za mesiac.
Registrácia Okresný úrad, odbor školstva a kultúry Čadca, č.1/1999.

Šéfredaktor: MUDr. Viera Belková, redakčná rada: Peter Malicher, Mgr. Ján Schütz, Ing. Marián Masnica, 
Danica Janišová.

TP8319002/022


